



В Омске возбуждено уголовное дело по факту халатности, следствием которой стало получение травм ребенком

22 июля 2014 года около 17 часов в районном поселке Нижняя Омка Омской области на муниципальном стадионе «Юность» упавшими футбольными воротами был травмирован 10-летний мальчик. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 293 УК РФ (халатность). Предварительно установлено, что ребенок повис на футбольных воротах, в результате чего они опрокинулись. Мальчик с черепно-мозговой травмой доставлен в Омскую городскую больницу. В настоящее время следователями проводится осмотр места происшествия. В ходе следствия будут проведены необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин случившегося, а также виновных лиц.

22 Июля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/603974>